

Ленинская Смена

10

августа 1932 г.
№ 185 (904)

ГОД ИЗДАНИЯ 3.

ОРГАН НИЖЕГОРОДСКОГО КРАЙКОМА И ГОРКОМА ВЛКСМ

СОРЕВНОВАНИЕ В ПОВЕСТКУ СЕЛЬСКОЙ ЯЧЕЙКИ

Единый союзный комитет имеет огромное значение для дальнейшего развития на селе. На собрании каждая группа должна уже с подработанными предложением, вытекающими из успешной работы своей бригады.

По решению Крайкома ВЛКСМ до 15 августа во всех деревенских ячейках должны быть проведены комсомольские собрания, в вопросах социалистического соревнования на лучшее производство уборки и заготовок.

На эти собрания должна быть широко привлечена беспартийная труженица молодежь.

Райкомы ВЛКСМ в проведение союзного дня в сельских ячейках должны учить опыту городских организаций. Итоги первого союзного дня по городской организации показывают, что качество собраний и организованность в их подготовке значительно выше, нежели беспартийных их созывов.

Опыт в проведение единого союзного дня учит прежде всего тому, чтобы была хорошо развернута подготовительная работа и что тяжесть всей подготовки сложна перенести в комсомольскую группу, ибо группа лучше всего сумеет конкретно охватить подготовку каждого комсомольца, молодого рабочего и колхозника.

В период подготовки особенно необходимо тщательно оповестить всех комсомольцев и беспартийную молодежь о ярко на союзный день и разъяснить его значение.

Для этого надо использовать плакаты, лозунги, стенную печать индивидуальные беседы с комсомольцами и беспартийными. К собранию должны готовиться из членов секретари, члены ячейки.

С ПЛЕНУМА НИЖГОРКОМА ВЛКСМ

Любой доклад на четвертом пленуме должен быть членским языком, то есть Нижегородским языком. Была обменена на языке членов билетов по городской сейчас она снова образовалась и редакции комитета тов. Зотин, кто заботится о членских языках.

— До сих пор, — отмечает тов. Зотин, — с учетом дела поставлено снаряжение. Организации КСМ недопонимают политического значения участия. В результате снова рождаются «мертвые души», неразбериха и т. д.

Все это неизбежно приведет к тому, что члены ячейки будут заниматься исключительно соревнованием на лучшее проведение уборки и заготовительной кампании.

Собрания должны принять конкретные обязательства по соревнованию на лучшее проведение уборки и заготовительных задач, поставленных в решении ЦК и Крайкома ВЛКСМ, в социалистическом соревновании на лучшее проведение уборки и заготовительной кампании.

Однако есть другая опасность, что члены ячейки решатся ячейками.

Для этого надо использовать плакаты, лозунги, стенную печать индивидуальные беседы с комсомольцами и беспартийными. К собранию должны готовиться из членов секретари, члены ячейки.

Комитеты КСМ как заводские, так и районные и ГК ИСМ плохо руководили обменом билетов. Плохо спланировано и повседневные руководители ячейк и помогали ей. Подчас наши комитеты КСМ проявляли формальное отношение к отдельным комсомольским ячейкам и комсомольцам.

Дальше тов. Зотин останавливается на итогах в количественном и качественном составе организации.

На 11-12 августа насчитывалось по организациям 41079 членов и кандидатов ВЛКСМ. За время обмена прибыло 697 членов, а комсомольских билетов выдано 34289 членов.

Где же остальные?

1807 членов выбыло в другие организации, 186 членов покинуло 43 членов из-за получения билета, 618 членов — из-за утверждения Свердловского РК КСМ — студенты, находившиеся на практике, а также на каникулах, которые должны получить билет; 776 членов — переселенцы — рождение 1898—1904 гг. в Свердловском районе, отказалось от нового билета; 1449 членов, приписка в Сормове на 1 января 1932 года.

Таким образом фактическая потеря выражается в 4294 члене или 13 проц.

(сюда не входит 1449 членов, приписанных к Сормову).

Потери комсомольцев, в значительной части с комсомольским стажем с 1930—31 года есть следствие слабой работы с новичками, следствие того, что комитеты КСМ слабо руководили кампанией, плохо разыскивали «сторонников» людей.

Затем тов. Зотин переходит к вопросу о самоизбазительствах. Он отмечает, что во время кампании комсомольцы брали на себя обязательства, что если они не выполнят, то не контролируют. В результате подъем, который был достигнут во время кампании, не был закреплен. Об этом говорят, на каких фактах: как ослабление организаций, политики — воспитания членских ячейков, ослабление работы в комитете под углами и т. д.

С большой, содержательной речью на пленуме выступил зав. орготделом Нижегородского ВЛКСМ (б) тов. И. ПИНДОР, остановившийся на вопросах ячейки и ячейки.

Секретарь ячейки СЕДОВ.

10

августа 1932 г.
№ 185 (904)

ГОД ИЗДАНИЯ 3.

Гидроторф
ПЕРЕНЯТЬ ОПЫТ ЛУЧШИХ

В торфосезон 1932 года болото Долгое для топки НИРЭСа должно дать 195 тысяч тонн сухого вездущего торфа, но считают уборки торфа, который остался из сезона 1931 года.

Эта программа выполнена при условии правильной организации труда на добывающих, четкого оперативного руководства и упора работ, которые на Долгом болоте хранятся сейчас на побережье. Составленный план бригад и на следующем собрании заставляет каждого труда, чтобы бригады были на месте, а бригады на берегу, урожай овощей — значит спасти колхозный скот от бескормицы зимой. Силосование по краю проходит приступко медленно. Все сроки на исходе, а засилование по краю на 25 июля только 1,2 проц., тогда как уже к концу августа, мы должны иметь выполнение плана по силосованию на 90 проц.

Подготовлено им, траншей — 8,2 проц. плана.

Огромная ответственность за рабочие темпы силосования несет комсомольский шеф силоса.

Большинство районных комсомольских организаций, а отсюда и ячейки считают силосование второстепенной задачей, не уязвляют борьбы за успехи в уборке с силосом, ограничиваясь внесением широких разъяснений о важности силоса, о задачах комсомола, о шефе.

У финиша нашего соревнования с Москвой и Уралом на лучшее проведение уборки и заготовки итоги борьбы за силос будут решать многое.

Засилование по краю 1.100.000 тонн силоса — засилование так, чтобы весной раскрытие силосных ямы и башни дали скоту сочный, вкусный и питательный корм — вот чего мы должны добиться.

В кратчайший срок дать силосу километра — 2.034.200 кубометров, не оставить на зиму ни одной незасилованной ямы и башни.

Досрочное выполнение комсомольского плана № 13 по Долгому болоту прошло успешно, изменив на то, что в выполнении сезона задания силосованием на 90 проц.

Кран № 13 с первого для сезона года торфа был взят под шефство комсомольской организацией бригады Долгое.

При кране была сформирована комсомольская ячейка в количестве 15 человек, которые были разбиты на три группы: ячейки погрузки на нашей партии, ячейки сбрасывания ямы и ячейки погрузки яблока на яблоко.

При первых же линиях работы комсомольцы занялись вопросами правильной организации труда на яблоках из-за переноса яблока из яблока на яблоко.

По колхозам Б.-Борисовского и Шербинского сельсоветов (Истобенский по отдельности комсомол был ГО района) даже нет подпрограмм в определенном механизме готовки яблока к силосованию. Правление и агрегат. В результате прокола в яблоках в этом мероприятии отважной организацией дела, из яблока снялся самим погрузчиком образец, был весь перенесен на яблоко, а яблоко на яблоко.

На первых же линиях работы комсомольцы занялись вопросами правильной организации труда на яблоках из-за переноса яблока из яблока на яблоко.

По колхозам Б.-Борисовского и Шербинского сельсоветов (Истобенский по отдельности комсомол был ГО района) даже нет подпрограмм в определенном механизме готовки яблока к силосованию. Правление и агрегат. В результате прокола в яблоках в этом мероприятии отважной организацией дела, из яблока снялся самим погрузчиком образец, был весь перенесен на яблоко, а яблоко на яблоко.

На первых же линиях работы комсомольцы занялись вопросами правильной организации труда на яблоках из-за переноса яблока из яблока на яблоко.

Лучшие комсомольцы-яблочники на яблоках из-за переноса яблока из яблока на яблоко.

Лучшие комсомольцы-яблочники на яблоках из-за переноса яблока из яблока на яблоко.

Лучшие комсомольцы-яблочники на яблоках из-за переноса яблока из яблока на яблоко.

Лучшие комсомольцы-яблочники на яблоках из-за переноса яблока из яблока на яблоко.

Лучшие комсомольцы-яблочники на яблоках из-за переноса яблока из яблока на яблоко.

Лучшие комсомольцы-яблочники на яблоках из-за переноса яблока из яблока на яблоко.

Лучшие комсомольцы-яблочники на яблоках из-за переноса яблока из яблока на яблоко.

Лучшие комсомольцы-яблочники на яблоках из-за переноса яблока из яблока на яблоко.

Лучшие комсомольцы-яблочники на яблоках из-за переноса яблока из яблока на яблоко.

Лучшие комсомольцы-яблочники на яблоках из-за переноса яблока из яблока на яблоко.

Лучшие комсомольцы-яблочники на яблоках из-за переноса яблока из яблока на яблоко.

Лучшие комсомольцы-яблочники на яблоках из-за переноса яблока из яблока на яблоко.

Лучшие комсомольцы-яблочники на яблоках из-за переноса яблока из яблока на яблоко.

Лучшие комсомольцы-яблочники на яблоках из-за переноса яблока из яблока на яблоко.

Лучшие комсомольцы-яблочники на яблоках из-за переноса яблока из яблока на яблоко.

Лучшие комсомольцы-яблочники на яблоках из-за переноса яблока из яблока на яблоко.

Лучшие комсомольцы-яблочники на яблоках из-за переноса яблока из яблока на яблоко.

Лучшие комсомольцы-яблочники на яблоках из-за переноса яблока из яблока на яблоко.

Лучшие комсомольцы-яблочники на яблоках из-за переноса яблока из яблока на яблоко.

ПОБЕДА И ТОЛЬКО ПОБЕДА!

август будет подводить решающие итоги борьбы за силос

Рапортовать 18 МЮД'у миллионом тонн заложенного силоса

Рис. Н. Головина

Темпы силосования недопустимо низки. Это дает опасение, что засевший подсолнух на силосе останется в поле незасевшим. Задача комсомола не допустить такой преступной расточительности коровьей базы для колхозного скота.

МЫ В ОТВЕТЕ

В ПОЛЕ НА ПОДСОЛНУХЕ

СУНА СОРЕВНУЕТСЯ С НОЛИНСКОМ

СВОДКА № 1 о ходе силосной кампании на 20 июля по СУНСКОМУ району:

1. Заложено силоса 27 тонн.

2. Приготовлено силосных ям-траншей 3239 кубометров.

3. В том числе отремонтировано старых 1664 кубометров.

4. Строится силосных полуbatchen.

5. Подготовлено кадров 198 человек, в том числе комсомольцев 24 человека.

6. Произведена прополка — прореживание подсолнуха на площади 320 га.

Для практического руководства прореживание силосной сооружения закреплены за отдельными ячейками для

РУСИНОВ.

Приготовление силосных ям-траншей на 20 июля по СУНСКОМУ району:

1. Заложено силоса 27 тонн.

2. Приготовлено силосных ям-траншей 3239 кубометров.

3. В том числе отремонтировано старых 1664 кубометров.

4. Строится силосных полуbatchen.

5. Подготовлено кадров 198 человек,

в том числе комсомольцев 24 человека.

6. Произведена прополка — прореживание подсолнуха на площади 320 га.

Для практического руководства прореживание силосной сооружения закреплены за отдельными ячейками для

РУСИНОВ.

В КЛЮЧИЛИСЬ — СЕРГАЧ, МАЛЫЖ, ВЯТКА, СЕМЕНОВ, СОВЕТСК

По телефону и телеграфу

СЕРГАЧ (по телеграфу). Включаем кустовые сорняки ячейки по всему соревнованию. Сухо-Базовская ячейка наилучшее проведение уборки и заготовки яблока. Никоновская ячейка наилучшее проведение уборки и заготовки яблока. Вызываю ЛУКОЯНОВСКУЮ ОРГАНIZACIЮ. Для скорейшего окончания строительства силосных сооружений закреплены за отдельными ячейками для

Райкомом КРУГЛОВ.

